

朝同意年底前申报全部核计划

并使所有核设施全部去功能化

美国和朝鲜双边工作组第二轮会谈2日在日内瓦结束，参加会谈的美方首席代表、助理国务卿希尔当天称，朝鲜已同意在今年年底前完成申报其全部核计划并使所有核设施去功能化的工作。

首次提期限

希尔在会谈后说，两天的会谈“非常实在”，有助于增加第六轮朝核问题六方会谈第二阶段会议取得成功的机会。

希尔说：“我们达成一致的是，朝鲜将在2007年底之前，提供其全面申报核计划的清单，并使其核设施全部去功能化。”他稍后强调，这是朝鲜首次提出一个关于申报核计划和将核设施去功能化的期限。

金桂冠接受采访时说：“我们就美国和朝鲜之间的许多问题达成了一致。我们已显示了清晰的意愿去完成申报核计划并将核设施去功能化。”但他没有提及具体时间。

细节“六方”谈

希尔说，朝鲜申报核计划的内容将包括铀浓缩计划。

1994年，朝鲜与美国签署日内瓦核框架协议，朝方同意冻结核设施，美方牵头为朝方建造轻水反应堆并提供重油，但布什政府于2002年宣布朝方“已承认”铀浓缩计划，指控朝方开发核武器，并以此为由中止提供重油。2003年初，朝鲜宣布退出《不扩散核武器条约》。

朝鲜最近表态愿意与美国讨论铀浓缩问题，但并未承认存在这一计划。

希尔拒绝透露核设施的去功能化是否包括于7月关闭的宁边核设施。他说：“我们将及时得到申报清单，以便将那些需要去功能化的设施去功能化。”

希尔说，关于这两项工作的具体细节还需在六方会谈进程中完成。

撤下黑名单

金桂冠重点提及，朝方要求美国将朝鲜从“支持恐怖主义国家”名单中撤下。他说，作为对完成全部申报核计划和将核设施去功能化的报答，朝鲜将得到“政治和经济补偿”，因此“我们将不再是敌对国家”。他说：“美国再次承诺，将落实承诺的政治和经济补偿措施。”

而希尔当天早些时候说，美朝关系改善取决于朝核问题谈判的进展，更好的美朝关系是“一种我们试图逐步建立的关系”，“需理解的是，除非有了一个无核化的朝鲜，我们不会有正常化的美朝关系”。他说：“我们在无核化上行动得越快，在关系正常化上就行动得越快。” 黄恒（新华社供本报稿）



美国和朝鲜双边工作组第二轮会谈2日在日内瓦结束，参加会谈的美方首席代表、助理国务卿希尔当天称，朝鲜已同意在今年年底前完成申报其全部核计划并使所有核设施去功能化的工作。

首次提期限

希尔在会谈后说，两天的会谈“非常实在”，有助于增加第六轮朝核问题六方会谈第二阶段会议取得成功的机会。

希尔说：“我们达成一致的是，朝鲜将在2007年底之前，提供其全面申报核计划的清单，并使其核设施全部去功能化。”他稍后强调，这是朝鲜首次提出一个关于申报核计划和将核设施去功能化的期限。

金桂冠接受采访时说：“我们就美国和朝鲜之间的许多问题达成了一致。我们已显示了清晰的意愿去完成申报核计划并将核设施去功能化。”但他没有提及具体时间。

细节“六方”谈

希尔说，朝鲜申报核计划的内容将包括铀浓缩计划。

1994年，朝鲜与美国签署日内瓦核框架协议，朝方同意冻结核设施，美方牵头为朝方建造轻水反应堆并提供重油，但布什政府于2002年宣布朝方“已承认”铀浓缩计划，指控朝方开发核武器，并以此为由中止提供重油。2003年初，朝鲜宣布退出《不扩散核武器条约》。

朝鲜最近表态愿意与美国讨论铀浓缩问题，但并未承认存在这一计划。

希尔拒绝透露核设施的去功能化是否包括于7月关闭的宁边核设施。他说：“我们将及时得到申报清单，以便将那些需要去功能化的设施去功能化。”

希尔说，关于这两项工作的具体细节还需在六方会谈进程中完成。

撤下黑名单

金桂冠重点提及，朝方要求美国将朝鲜从“支持恐怖主义国家”名单中撤下。他说，作为对完成全部申报核计划和将核设施去功能化的报答，朝鲜将得到“政治和经济补偿”，因此“我们将不再是敌对国家”。他说：“美国再次承诺，将落实承诺的政治和经济补偿措施。”

而希尔当天早些时候说，美朝关系改善取决于朝核问题谈判的进展，更好的美朝关系是“一种我们试图逐步建立的关系”，“需理解的是，除非有了一个无核化的朝鲜，我们不会有正常化的美朝关系”。他说：“我们在无核化上行动得越快，在关系正常化上就行动得越快。” 黄恒（新华社供本报稿）

安倍内阁第三任农相就职不到一周因经济丑闻辞职 “日本农相”成政客“黑洞”

朝野压力 只得走人

远藤武彦1日承认，他领导的一个农业互助团体申请政府补助金时谎报了农户数量，获取不当补助金115万日元。远藤承认这是“严重的不当行为”，但并不打算辞职。

但形势比人强。朝野2日对远藤提出严厉指责，就连同为执政党的公明党党首太田昭宏也认为他难辞其咎。他说，政府高官接二连三闹出金钱丑闻，无法向国民交待。

这种情况下，自民党领导层也开始认为，保远藤是弊大于利。日本共同社2日援引自民党内“关键议员”的话说，“农相要么自动请辞，要么被解除职务，没有其他选择”。

日本媒体报道说，远藤在3日上午提交辞呈后，安倍已决定起用前环境相若林正俊接任他。

农相难当 原因有二

共同社2日说，农相一职已成为断送政客仕途的“黑洞”。而日本媒体透露，8月28日，自民党山崎派举行集会，祝贺远藤等人加入新内阁。但远藤说的却是，“真的讨厌这个职位，我最不愿意去的就是那儿”。

事实上，安倍在考虑农相人选时，先是找了自民党选举对策总局长谷津义男，谷津以“败军之将”为由，谢绝出任。后来，他又先后游说前农相中川昭一和武部勤，也遭拒绝。无奈之下，曾经当过农林水产副大臣的远藤进入安倍视野。

农相成为“烫手山芋”，主要有两个原因。一是此前两任农相闹出丑闻，使这一职位容易成为舆论的风口浪尖；另一方面与日本的农业政策改革有关。由于日本正在与世界贸易组织(WTO)交涉农业自由

化问题，任何让步势必得罪农业人口，而农村是自民党历次选举的大票田。远藤讨厌“农相”，正是担心因此失去自己的选票。

此外，长期以来，自民党内“农林族”议员和农林水产省与各地农业组织有千丝万缕的利益关系。不当大臣可能没人关注，一旦当上大臣，过去种种“猫腻”就有曝光之虞。远藤的丑闻就是最鲜活例子。

冯武勇（新华社供本报稿）
评论 07090311601



远藤武彦在新闻会上道歉

新华社发

相关链接

安倍政权再遭打击

远藤武彦是安倍新一届内阁8月27日成立以来辞职的首位内阁成员，也是安倍政权去年9月上台以来因丑闻走人的第五名内阁大臣，更是3个多月来出事的第三位农相。

5月28日，前农相松冈利胜因政治资金和招标舞弊丑闻上吊自杀。8月1日，接替松冈的赤城德彦也因政治资金丑闻辞职。

远藤2名前任的丑闻是自民党遭受参院选举惨败的重要原因。远藤的辞职使安倍政权遭受新打击。

参院选举失利后，安倍希望通过改组挽回颓势。改组后的民调显示，安倍政权的支持率从原先的30%多回升到40%左右。

但远藤丑闻严重打击了安倍挽回人心的努力，并将给下一步政权运转带来更大麻烦。日本媒体认为，远藤辞职后，在野党仍将在国会穷追猛打，安倍的日子不会好过。

巴勒斯坦

阿巴斯修改选举法逼立法委举行会议

新华社拉姆安拉9月2日电 巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯2日宣布，他已经将选举法从半比例代表制改成完全比例代表制。

根据修改过的选举法，所有巴立法委员的产生采取完全比例代表制，即由选民对政党投票，并根据得票多少分配议席。此前，约半数立法委员由各单一选区选民直接投票产生。

阿巴斯说，立法委员会如果能举行会议，就有权通过或者否决他的主席令。自从哈马斯6月控制加沙地带以来，由哈马斯占据多数席位的立法委员会由于出席人数不足法定人数已经多次取消会议。

哈马斯发言人随后发表声明说，阿巴斯修改选举法是“非法的”，哈马斯不会承认根据新选举法举行选举的结果。

俄罗斯

普京签署法令 杜马12月开选

新华社上午电 俄罗斯总统新闻办公室2日宣布，总统普京签署法令，于今年12月2日举行俄罗斯联邦会议下院选举，即国家杜马选举。这一法令意味着选举竞选活动正式开始。

本次国家杜马选举将依据新制度展开。根据新的选举法，新一届国家杜马全部450名代表均按照比例制原则从各党派中选举产生，只有得票率达7%的政党才能进入。

新选举法还禁止在国家杜马选举中结成党派联盟参选，并在选票上取消了“不同意所有候选人”这一选项，同时取消了对最低投票率的限制。

没有特色服装适应既正式又休闲的场合

APEC领导人穿啥难坏东道主

APEC领导人会议周昨天在澳大利亚悉尼开幕。除了安全问题，澳大利亚现在还为另一件事情犯难：为各成员领导人准备何种特色服装拍摄“全家福”。

► Akubra帽与防水油布大衣不适合领导人“全家福”



导人照“全家福”；而且映衬着悉尼海港优美景色，灰褐色的防水油布大衣将显得颇为不和谐。

澳大利亚《时尚周刊》创建人洛克说：“尽管我们也有一些特别的服饰，比如Akubra帽子、Drizabone防水油布大衣等，但我们真的没有一种（代表性的）民族服装。”

建议 都穿上冲浪短裤

尽管难度不小，但澳大利亚服饰界专家还是给出了一些建议。

洛克说，鉴于澳大利亚冲浪选手在世界享有盛名，会议组织方可考虑为与会宾客准备一些醒目的海滩服装。

他说：“澳大利亚应向外界传递一种清爽、现代的形象，所以冲浪短裤可能值得考虑。”

法新社说，澳官员曾告诉外界，这次APEC会议的“服装预算”不算大。耿学鹏（新华社供本报稿）

的最爱，但这两种服装似乎都不太适合出现在会议上。

一些人提议，考虑到澳大利亚传统农业国的特色，可选用Drizabone防水油布大衣，配上一顶宽边Akubra帽子。这种装束在澳大利亚山地区域比较常见，而且经常出现在澳大利亚的电影上。

不过，服装业人士说，如果选用这种服装，帽子会影响到与会领

难题 没有代表性服装

按惯例，参加APEC会议的各成员领导人都要身着东道主传统服装，照上一张“全家福”。各路媒体都在猜测，澳大利亚政府会为客人准备什么样的服装？

法新社说，泳装经常出现在澳大利亚世界闻名的海滩上，而蓝色背心和短裤是澳大利亚男性工人

24小时读者服务热线 962288

本报零售价 每份 0.70元

6 935563 504518